



服务态度差 回收价格低

小区收废品搞垄断真坑人

晚报讯 (记者 李帅)“每次卖废品的时候,在小区里只能找到这家收废品的,从来没有见过其他收废品的人来过我们小区。后来一打听才知道原因,原来我们小区的废品都是这位收废品的人承包了。我把这个情况告诉给邻居们时,很多邻居才恍然大悟,怪不得收废品不急不慢,而且服务态度和价格都和外面的有差距。”近日,家住市中区建设南路附近一小区的

居民赵女士向记者反映,小区收废品都有人承包,并且形成垄断,很多价格压得很低。

赵女士说家里经常积攒了很多废品,因为孩子特别喜欢网上购物,大大小小的快递包装盒子家里没地方存放,又特别占地方,所以赵女士每隔一段时间就要找收废品的人卖掉。最近卖了几次废品,赵女士发现这收废品的人态度和报价都和她了解的不一样,可是想

要找其他的废品收购者,也不容易。

前几天,赵女士找到一个收废品的人,那人一听说小区名字后就说那个小区被人承包了,他没法进去收废品。“感觉我们小区这位收废品的人给称的斤数与我自己估算的相差很大,我一提出质疑时,他就说会给往上加几斤,这样就更让我怀疑。总之这种垄断对我们业主一点好处都没有。”赵女士说。

既然能够垄断小区的废品生意,必然与小区物业有联系。不少业主怀疑,是不是物业指定的人来小区收废品,如果因为是小区独一份的话,很难做到公平公正的对待居民,很有可能会在价格和重量上做手脚,那么最终被侵犯利益的只有业主。“希望无论是不是小区垄断收废品,做生意应该诚信为本。这样小区居民才能心甘情愿地把废品给他。”小区业主张先生说。



枣庄福彩

彩友25元开启幸运之门 收获“发奖金”12万元大奖

今年的五一假期,对于彩友刘先生(化姓)来说意义非凡,除了体验丰富多彩的假日生活,还做了一次大奖得主。4月30日下午,位于市中区塔塔埠的第37040049号福彩投注站传来中奖喜讯,一彩友刮中刮刮乐“发奖金”(5元票)一等奖,收获奖金120000元,中奖者正是刘先生。

刘先生今年20多岁,平时很少购买彩票,对彩票的知识也知之甚少,这次能中奖也是“一时兴起”的结果。4月30日下午,刘先生和朋友外出路过49号投注站,“买张彩票、试试手气”的想法出现在了脑海里,刘先生就邀请朋友一起去刮奖。进了投注站,刘先生便被琳琅满目

的刮刮乐彩票所吸引,销售员向刘先生推荐了几种,刘先生就随手抽了两张“点球大战”,刮开后没有中奖,紧接着他又拿了3张“发奖金”(5元票)。真是好运来了要挡也挡不住,没想到第一张刮开,彩票右边的“刮开区”就赫然出现了三个“120000”字样,一时间刘先生傻眼了,他连忙找销售员确认,销售员起初还不怎么相信,以为是刘先生搞错了,仔细一看,哇,真的中了12万元。

领奖后刘先生说,刮刮乐真的是其乐无穷,虽然自己每次买得不多,但每次都能给自己带来很多的乐趣。谈到奖金的使用,他说这笔钱一部分用来改善生活,其余的存起来以备不时之需。

(张运永 韩雷)

已送44493695元511902张彩票393144个账户

2017年4月30日,中国福利彩票发行中心开展了“双色球超级奖上奖”五一端午节庆主题营销活动。本次活动是中国福利彩票发行中心和京东集团第一次携手开展的大规模跨界营销活动,是中国福利彩票双色球游戏的一次创新性营销活动,是对跨界营销和节庆期主题营销活动的一次全新探索。中国福利彩票发行管理中心与京东集团携手合作,为广大彩友提供了15亿元的各类购物优惠券和2000万元的实物奖品。已送44493695元511902张彩票393144个账户。

彩友参与热情高

截至5月4日,活动已开展三期,受到了广大彩友的热烈追捧。累计共有1106947张彩票扫码参与了奖上奖活动,共送出京东优惠券近100万张,总价值6748.91万元;其中5月4日双色球第2017051期,共有547105张彩票参与了活动,共送出京东优惠券2299.54万元;其中387011张彩票符合实物抽奖要求,共送出实物奖品12680件,中奖率达到3.27%,如此高的中奖率在中国彩市中也绝对是一枝独秀了吧?

从扫码彩票量分析,全国扫码数量和扫码账户呈快速增长态势,参与人数和扫码票数同步大规模攀升,证明广大彩友的参与热情开始骤然加速。这和本次活动的奖品不无关系,京东集团提供的购物优惠券力度空前,而且贴切广大彩友的生活,如果你家里需要更换电视机和冰洗柜之类的,那就可以通过此活动获取相关的优惠券,100%中奖,只要您多购买几张双色球彩票,就

可以获得自己需要的优惠券。

想要参与活动的彩友,要抓紧时间了,一定要在活动高潮前参与进来,不然就会有更多的彩友和你争夺实物奖品和优惠券了!

奖品中出数量多

本次活动中,山东彩友参与热情高涨,不但扫码量位居全国第一,而且在实物抽奖中,山东彩友也以第一名的成绩横扫一等奖、二等奖、三等奖、四等奖,其中一等奖中出42台Apple Ipad Air2,二等奖中出64台小帅Xshuai 天幕影院,三等奖中出517个HP背包和无线鼠标套餐,四等奖中出4201个经典英雄钢笔,且以4824的总奖品数量暂列全国第一名。

按照本次活动规则,凡购买打印有活动二维码的双色球彩票,在山东传统站点购买的双色球彩票均可参加本次活动,登录手机京东APP,通过“扫啊扫”功能扫描活动二维码,均可获得最低10元的京东商城购物优惠券,每张符合要求的双色球彩票限用一次,京东商城将提供总价值超过15亿元的购物优惠券用于本次活动。而根据前两期的数据分析,活动前期抽中实物奖品的几率还是极高的。请中得实物奖品的幸运彩友按活动要求提交相关个人信息,请想要参与还没有参与到活动中的彩友抓紧时间参与到活动中来,因为活动是给所有彩友准备的,你不来,别人已经进来把奖品拿走了。

(山东福彩网)

孩子生病在电梯里吐了

家长随后清理邻居表谅解

晚报讯 (记者 张琛)近日,市中区紫桂苑小区的电梯内出现了呕吐物,上下电梯的居民纷纷谴责呕吐者的不文明行为。但是当事人说明情况后,大家又纷纷表示理解,只是误会一场。

前几天下午六点多,不少业主下班回家准备乘坐电梯,电梯门一打开就看见里面有一滩呕吐物,气味难闻令人恶心。于是就有居民拍了照片传到了小区业主微信群里。一看到照片微信群里顿时炸了锅,大家纷纷谴责这种不文明的行为,质问当事人的素质在哪里?即使忍不住吐了,最起码也要赶紧打扫干净,怎么可以不打扫呢?

不少居民怀疑是哪个醉酒的邻居所为,还有居民建议去查看监控,找出来到底是谁做的这件事。还有居民在群里使用了过激的词语,批评当事人不作为。

一个多小时后,当事人站了出来。他向大家说明了当时的情况后,邻居们的态度马上转变了。原来这位业主家里的小孩子,下午放学就说不舒服,家长准备带孩子去医院,结果刚进电梯孩子就忍不住吐了,家长一看



孩子吐的这么严重就没来得及打扫,先把孩子送去了医院。

在医院挂上吊瓶后,家长这才赶回家来准备打扫电梯。孩子的父亲说:“我们不是没有素质的人,确实是因为当时看到孩子那样难受太着急了,现在已经打扫干净了,希望大家理解。”

因为孩子父亲的解释,大家纷纷表示理解,还有人对孩子的病情表示了关心,“有需要帮忙的地方说一声。”一位邻居在微信群里说。群里的不少邻居表示,这种情况有情可原,大家相互理解,相互帮助,才能更好的维护我们的小区。

收到快递还“送”电话卡?

通讯公司业务合作不是陷阱

晚报讯 (记者 李帅)“今天收到我的快递,可是快递单上却粘着一张电话卡,写着如果想使用就去营业厅办理实名。可是我怎么感觉这么像是骗人的呀,邻居们还有谁收到这个电话卡没有呀。”近日,家住市中区一小区的居民孙女士说。

收到快递凭白无故地还得不到一张电话卡着实让人生疑,孙女士就在小区的聊天群里询问了一番,得知也有邻居收到这样的电话卡,这就更让人百思不得其解。孙女士介绍说,快递上面粘着一张广告宣传单,在这张宣传单的左下角粘着一张电话卡,电话卡外面侧贴着卡的号码。在宣传单的左上半部分是宣传内容,提示到营业厅进行实名认证之后就能使用该卡并且有优惠。右侧则有这类卡具体的信

息,除此之外,并没有留下联系电话等联系内容。

“邻居说有的卡里面还欠着费呢,想使用这样的电话卡还是到营业厅自己办理吧,不知道这里面是不是有陷阱。广告上面又没有其他的联系方式。我打算扔掉算了。”小区居民李女士说。

为了弄清楚原因,记者拨通了预留的手机号码,提示是停机。随后电话联系了客服人员,但是客服人员对于这种情况根本不了解。记者又拨通了快递员的电话。快递员说这是通讯公司与快递公司的一种合作,是为了扩大业务,如果需要居民拿着身份证去实名认证就可以了,如果用不到就算了,没有什么陷阱在里面。


羽直健身 2017年第二届“羽直健身杯”马拉松越野挑战赛

为了广泛开展全民健身运动,增强全民体质,由羽直健身主办的“羽直健身杯”第二届马拉松越野挑战赛将于2017年5月21日拉开帷幕,我们希望通过跑步倡导低碳出行,绿色生活;通过户外长跑赛,提高人们对健康、环境的关注。

给自己的青春留一份纪念,“羽直健身杯”马拉松越野挑战赛等你来报名!

本次赛事赞助商,感谢他们的赞助和支持:
 >木果果木(银座店)>武+健身培训学院>奔腾体育
 >银狐皮草>永安一杯香茶叶>福建达利集团>乐虎
 赛事资讯热线 15588227522 3055111
 更多详情 扫一扫

赛事项目: 21.0975公里半程马拉松
 10公里体验跑 5公里迷你跑

报名须知:

- 报名时间: 即日起至5月18日止;
- 报名条件: 参赛选手年龄应在18岁——50岁;身体健康,常年参加体育锻炼,能适应高强度大负荷长距离的比赛;参赛选手凭本人身份证或身份证复印件到羽直健身任一分店报名处领取个人报名表,如实填写报名资料并本人签字按手印,最终报名以实际到达报名处登记交纳报名费为准)
- 本次赛事接受个人报名、团体报名,非会员团体报名满10人以上可享受报名费9折优惠,以实际在报名处登记报名为准,更有线上创意团队照评选、跑步圈最美男神、女神有奖评选。规定时间内完成半程马拉松的参赛者均有定制奖牌,更多详情请咨询俱乐部工作人员。

赛事时间: 2017年5月21日(周日)

比赛地点: 枣庄市环城森林公园绿道

广告